Diagonalni

Vypliite tabulku ¢isly 1 az 6 u malého sudoku a 1 az 9 u velkého tak, aby se stejna ¢isla neopakovala v zadném
fadku, sloupci ani v Zzadné tucné ohranic¢ené oblasti.

Navic jsou v tabulce vyznacené dvé diagonaly (jedna od levého horniho do pravého dolniho rohu, druha od
levého dolniho do pravého horniho rohu). Na téchto diagonalach se ¢isla také neopakuji.
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Nextto9

Vyplnte tabulku ¢isly 1 az9 u velké a 1 az u malé tabulky tak, aby se stejna ¢isla neopakovala v zadném tadku, sloupci ani v
zadné tucné ohranicené oblasti.

Navic plati: Pro kazdy fadek jsou zadana Cisla, které jsou tésné vedle devitky (které je vlevo a které vpravo zjisti§ az
v prabéhu podle sudoku). Podobné pro kazdy sloupec jsou zadana ¢isla, ktera jsou tésné nad a pod devitkou.

1 1 1 1 2 3 4
4 7 7 7T 4 8 8 5 8
s7|4]5]3|2/8/1|7]9]6
slols|6l3|4|7|2]51
e . 56|l11712151916l4!183
1 1 68]6/9,8|l4|1|5132|7
2 2 3 3
2631141872965
2131112141 s6l71215l6/3/9]l8/ 14
12121411]3 sl5(4]71112/8l6]3]9
2141213|1] s7]/2/6l9l7/5/3]1]4]8
231134 12| 16l8/3/1]|l9l6l4al5]7]2




	1: sud46

